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Під час роботи у виданні Proslav готувалися матеріали, які дають 

змогу суспільству краще розуміти події російсько-української війни. 

Наприклад, щоденні публікації оперативної аналітики, у яких 

аналізувалися аспекти перебігу бойових дій, ситуації всередині України, 

росії та міжнародної підтримки [1]. 

У цих матеріалах читачам доносилися меседжі масштабу війни, 

героїзму захисників, злочини окупантів та важливості єднання перед 

спільним ворогом. Також демонструвалися історії опору та військових 

успіхів, які підвищували віру у перемогу. 

Інтерв’ю з військовими сприяють зміцненню зв’язку між Силами 

оборони та суспільством, а також допомагають протидіяти ворожій 

пропаганді. Історія захисника Андрія Романа, який потрапив у полон, але 

втік, захопивши важливу інформацію ворога [2]. Діалог з військовим 

переглянули 144 тисячі разів, викликавши хвилю співпереживання, 

вдячності та підтримки ЗСУ. 

Також хореограф та музикант у минулому Євгеній Лой поділився 

власною історією долучення до лав Сил оборони [3].. Він розповів про те, 

як адаптувався до служби. Окрім цього, переяславець поділився роботою 

мобільних груп протиповітряної оборони та пояснив труднощі збиття 

ворожих ракет та дронів. 

Попри важливість своєї місії, Лой прагне повернутися до цивільного 

життя та мистецтва, з яким пов’язує своє подальше життя. 

Окрім інформування про бойові дії та розповіді безпосередніх 

учасників, у Proslav були матеріали й про повернення захисників із 
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ворожого полону. Наприклад, матір переяславця Данила Чеботарьова 

поділилися своїми переживаннями, розповіла про дев’ять місяців 

невідомості про сина, який пройшов через «Азовсталь» та полон [4]. 

Інша історія стосувалася повернення з неволі 19-річного строковика 

з Переяславщини після 28 місяців поневолення. Символічно, що обмін 

відбувся на День Незалежності. 

Такі матеріали слугують моральною підтримкою тим, хто чекає на 

звільнення своїх рідних. Розповіді безпосередніх бранців та їхніх рідних 

сприяє документуванню злочинів з порушення міжнародного права. А 

історії земляків посилюють емоційний зв’язок із війною. 

На жаль, робота видання не минає й сумні заходи, як от прощання із 

Героями. Висвітлення таких церемоній допомагає увіковічнити їхню 

пам’ять та показує людський вимір втрат, адже кожен полеглий – не 

просто цифра, а особистість. 

Першим матеріалом, який з’явився на сторінках Proslav було 

прощання із добровольцем Остапом Левчуком, який був знаним ЛОР-

лікарем [5]. Він загинув під час евакуації людей під час бойових дій на 

Київщині. Під час церемонії прощання все місто зупинялося, а люди 

ставали на коліна, щоб висловити вдячність. 

Для того, щоб пам’ять про кожного полеглого захисника залишилася 

наступним поколінням, Proslav створило віртуальний меморіал слави 

[6]. У ньому зібрано інформацію про понад 100 загиблих воїнів, 

включаючи фотографії та короткі біографії. У меморіалі є дані про Героїв, 

які загинули під час АТО/ООС з 2014 року та у період повномасштабного 

вторгнення. 

Віртуальний меморіал забезпечує легкий доступ для всіх, хто хоче 

дізнатися більше про героїчний шлях кожного оборонця та сприяє 

формуванню почуття гордості за свою країну та розуміння значущості 

боротьби за її суверенітет. 
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